MAT102 ANALIZ 2 YAZ DONEMi ARASINAV SORULARI

1- Asagida verilen fonksiyonlarin tiirevlerini bulunuz.

sinx x=1n(t+ 1+[2)

(a) y =(arcsinx) « (b)
y=1/1+7

(c) arctan(x2 +y2)——ln(xy)—1 =0(xy>0).

(3-x%)/2, 0<x<1
1/x , 1<x<2

fonksiyonu Lagrange teoremine uygulanabilir mi?

2- /:[0,2] > R, f(x)={

Cevabiniz evet ise ilgili ¢ sayisini bulunuz.

3- L'Hospital’ den yararlanarak asagidaki limitleri bulunuz.

5 tan x > 1 1
(a) }Lrg(ln(cotx)) (b) hm(—— j .

=0\ x sinx
4- y2 =2ax parabolii lizerinde hangi noktada gizilen teget y = —2x+3 dogrusuna paralel olur?
5- Bir dikddrtgenin tabani x — ekseni iizerinde Ust iki késesi y =12 =% parabolii Gzerindedir.
Dikdértgenin olabilecek en biiyiik alani ve boyutlari ne olmalidir?
6- f(x) = ln(—x2 +5x—4) fonksiyonunun degisimini inceleyip, grafigini giziniz.

7- Asagidaki integralleri hesaplayiniz.

(a) Ma’x (b) I\/;cos(\/;)dx

xIn(4x)

Not: Her soru esit puanhidir. Siire 100 dakikadir... 13-07-2018

Basarilar... Prof.Dr. Birsen S. Duyar
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